

Резолюції 19-го звичайного Собору



"Господи... благослови насліддя Твоє"

"Сьогодні Благодать Святого Духа збрала всіх ієрархів, духовенство та мирян, щоб з великою духовною силою, яка вища людського сподівання, ми могли приділити нашу повну спільну увагу для добра і зростання нашої Святої Української Православної Церкви в США - Церкви, безвинної Невісти Ісуса Христа, а саме - спадщини, найбільшого скарба, тому що, вона належить до одної соборної Церкви, де Господь є основоположником та головою. Світ вчить нас, що Церква це є світова установа, і земна корпорація, яка належить "старцям". Але на справді Церква це є Тіло Христове і кожен член є частиною цього тіла через спадщину. Через Адама ми отримали волю, через нового Адама - Христа, ми отримали спасіння. Беручи до уваги Голгофу та Пасху чи варто дивуватись, що тропар свята Воздвиження Чесного Хреста починається словами: "Спаси Господи людей Твоїх і благослови насліддя Твоє." (Митрополит Константин)

Ієрархи, духовенство та вірні, зібрані на Дев'ятнадцятому Соборі Української Православної Церкви в США, що відбувся в осередку Церкви С. Баунд Бруці від 27-го по 30-те жовтня 2010 року з гаслом: "Господи... благослови насліддя Твоє" засвідчивши видиму ласку Божу, яка позначається на живучості УПЦеркви в США, виносять такі постанови:

1. Ми приймаємо і високо шануємо батьківське привітання та благословення Святішого Варфоломея, Вселенського Патріарха Константинополя, яке передав його екзарх у США, Високопреосвященніший архієпископ Дмитрій під час нашого Собору. Ми знаємо, що Святіший Патріарх стурбований духовною цілісністю Української Православної Церкви в Україні у ці дуже складні і важкі часи і ми молимося за його старання виправити ці непорозуміння, які затримують створення єдиної помісної Української Православної Церкви.
2. Ми вдячні за благословення наших архіпастирів - Його Блаженства Митрополита Константина, Його Високопреосвященства Архієпископа Антонія і Його Преосвященства Єпископа Даниїла - і приносимо їм глибоку подяку за їхній духовний і світський провід та за їхню працю любові для добра Святої Української Православної Церкви в США та освячення і спасіння її духовних дітей. Нехай наш люблячий Господь дарує їм ще багато років доброго здоров'я, миру і сили для служіння у Його Винограднику.
3. Ми висловлюємо свою вдячність Церкві-Сестрі, УПЦ Канади, і її Першоієрарху Високопреосвященнішому Митрополиту Юрію, а також прот. Тарасу Удоду, заступнику голови президії консисторії УПЦ Канади, за їхню велику і активну участь у нашому Святому Соборі та за братню любов, виявлену до наших Ієрархів і до нашої Святої Церкви. Ми вдячні за присутність Архієпископа Ігора на Соборі і за його щирі презентацію і обговорення що стосується теперішніх обставин церковного життя в Україні, так само як його зауваження щодо внесків, які зробив наш Митрополит Мстислав, який був

вибраний Патріархом України 20 років тому назад і манери в якій ці внески були інтерпретовані і спалюжені різними особами - церковними, державними і політичними - кожна з яких підтримує лиш свій інтерес.

4. Ми вітаємо Високопреосвященнішого Архієпископа Антонія із 25-ти літтям його висвячення у єпископа 6-го жовтня 2010 року. Ми з нетерпінням чекаємо на офіційне святкування, яке відбудеться у Катедрі св. Андрія Первозванного у Сілвер Спринг, МД, 22-го січня 2011 року. Хай наш Господь дарує йому багато років доброго здоров'я, миру і сили для служіння у Христовому Винограднику.
5. Ми радіємо висвяченню слуги Божого, Преосвященнішого Єпископа Даниїла і відчуття надії у світле майбутнє нашої Святої Церкви, яке появилось серед вірних які були присутні на цьому висвяченні. Ми молимося щоб Святий Дух продовжував провадити єпископа надихаючи його Святою Мудрістю, що дасть йому змогу боротися із проблемами і протиборствами нашого сучасного та світського суспільства.
6. Ми вітаємо Високопреосвященнішого Архієпископа Антонія, якого вибрали Скарбником ново-сформованої Єпископальної Асамблеї усіх Православних Ієрархів США. Ми молимося щоб Святий Дух провадив членів Асамблеї у керуванні ново-сформованого тіла Христової Церкви.
7. Ми сумуємо про втрату священнослужителів та їхніх дружин, які упокоїлися після минулого Собору: Високопреосвященніший Архієпископ Всеволод, прот. Євген Мещишен, прот. Володимир Боровський, паніматка Ольга Буката, прот. Іван Міронко, протопресвітер Михайло Петляк, ігумен Григорій (Вулфенден), протопресвітер Володимир Мельник, протопресвітер Франко Істочин, паніматка Ольга Антохій, прот. Петро Натішан, паніматка Ріта Кривонос і паніматка Марія Невмежицька. Нехай їхні душі спочивають у вічній радості і вічна їм пам'ять у Царстві Небесному.
8. Ми продовжуємо непохитну підтримку створення одної, об'єднаної, помісної Української Православної Церкви в Україні. Ми ввічливо вимагаємо, щоб Собор Єпископів УПЦеркви в США та вибрані, користуючись довір'ям дорадників посилили конструктивний і підставний діалог із церквами в Україні, що довів би до встановлення єдиної об'єднаної помісної Української Православної Церкви в Україні.
9. Ми продовжуємо підтримувати зустрічі Українських Православних та Католицьких Ієрархів в Північній Америці. Ми закликаємо Ієрархів продовжувати працювати як для наших церков так і для Церкви в Україні і ми молитовно підтримуємо їх.
10. Ми з великим нетерпінням чекаємо на скликання Великого та Святого Собору Православної Церкви - першого від 787 року, коли Святий Дух скликав святих отців церкви в Нікеї. Ми закликаємо до святої молитви вірних нашої Української Православної Церкви в США за успішність

цього Собору у всіх аспектах життя Святої Православної Церкви у цілому світі.



11. Щоб на цьому 19-му році незалежності України і звільнення від цієї неволі, що ознаменувала століття царського чи радянського гноблення, ми продовжували віддавати хвалу Всевишньому Богу за цей дар свободи і молимося щоб президент України Віктор Янукович та інші урядовці України працювали з любов'ю і відданістю заради справедливості, прав людини і рівноправності для всіх громадян України.
12. Ми оплакуємо втрату 7-10 мільйонів українців, що загинули під час Штучного голоду - Геноциду (Голодомору) в роках 1932-1933. Ми вимагаємо, щоб влада США, ООН та світова спільнота офіційно визнали і проголосили Штучний голод Геноцидом. УПЦ в США стурбована і засуджує рішення теперішнього Українського Уряду та Верховної Ради, які заперечують, що Голодомор був Геноцидом. А одночасно, ми засуджуємо інші геноциди, а саме ті, що проходять у країнах Африки і інших континентах. Світ не може продовжувати мовчати і нічого не робити, як він це зробив в Україні.
13. Ми з вдячністю стверджуємо, що Відділ праці Консисторії з молоддю і молодими дорослими та склад працівників "Табору Всіх Святих" похвально керують діяльністю нашої молоді, особливо під час різних таборів: "Табору прицерковних шкіл", "Конференції підлітків" та табору "Тато/Мама і я". Ми закликаємо наше духовенство і вірних подати їм молитовну і матеріальну допомогу та заохочувати власних дітей брати участь в них, співпрацювати у духовному і культурному формуванні тих, які невдовзі стануть дорослими членами нашої Церкви. Ми закликаємо всіх членів УПЦ в США використовувати табір при найпершій можливості, а саме для конференцій духовенства, семінари іконографії та інших подій.
14. Ми радіємо і висловлюємо свою найщирішу подяку Богові за посвячення каплиці св. Фоми у Таборі Всіх Святих 22 червня 2008 року - неділя Всіх Святих. Ми щиро дякуємо сестрам Ользі та Еліс Тихоня, які зробили чималу пожертву для будівництва каплиці, у пам'ять свого брата Фоми Тихоня із парафії св. Миколая, Трой, НІ. Ми також дякуємо Українській Православній Лізі за зібрання коштів, а також і всім іншим хто допоміг закінчити іконографію та зовнішнє оздоблення будівлі. На кінець, ми висловлюємо нашу щирю подяку добровольцям, які віддали свій час і енергію у Таборі Всіх Святих, не тільки одноразово у призначені дні, але постійно рік за роком.
15. Ми визнаємо з глибокою подякою любов учасників церковних місійних подорожей, під керівництвом відданих мирян та духовенства, у любові до сиротинців в Україні і їх прекрасних жителів. Ми підтримуємо цю благословенну працю і закликаємо відповідальну молодь та дорослих брати участь у наступних місійних подорожах. Ми закликаємо духовенство і вірних заохотити нових осіб для місійних подорожей і підтримувати це старання молитвою та щедрими пожертвами.
16. Ми вдячні Високопреосвященнішому Архієпископу Антонію за його керівництво і терпіння, скарбнику Омеляну Скочипець за його роботу і директору музею, Наталі Гончаренко, за плідні

зусилля, у побудові Науково-Історичного Комплексу. Ми моли-мося за швидке завершення цього великого проекту і наполегливо закликаємо духовенство, мирян та організації нашої Церкви і Українську громаду співпрацювати у цьому процесі даруючи найщиріші пожертви.

17. Ми висловлюємо молитовну подяку Всевишньому Богові за досягнення повноцінного статусу парафії бувшої місійної парафії св. Пантелеймона у Брукліні, Нью Йорк - настоятель, прот. Володимир Зінчишин. Ця свята парафія обслуговує паству, яка складається із православних християн українського походження та тих, що прийняли Святе Православ'я, представляючи широкий спектр американського життя. Ми молимося за продовження успіху цієї парафії. Ми також молимося за продовження зростання і успіху всіх наших місійних парафій: Св. Євангелістів, Бел Аір, Маріленд - о. Григорій Чумак, настоятель; Св. Миколая, Довер, Делавер - прот. Степан Гутнік, настоятель; Св. Антонія, Лас Крузес, Нью Мексико - о. Гавриїл Рошел, настоятель; Святої Тройці, Валеївил, Меріленд - прот. Степан Гутнік, прот. Геральд Озланський і прот. Марк Козак; Ньюпорт (Кінгстон), Роуд Айленд - о. Антоній Перкінс, настоятель; і Сакраменто, Каліфорнія - прот. Василь Савчур; та Св. Володимира, Кергонксон, Нью Йорк - о. Юрій Базилевський, настоятель. Ми молимося за створення нових місійних парафій і оновлення неактивних парафій.
18. Ми вітаємо Українську Православну Богословську Семінарію Св. Софії (Святої Премудрості) з відкриттям нового навчального 2010-2011 року разом із п'ятьма стаціонарними студентами та чотирма студентами аспірантами. Ми молимося за успіх у їхньому навчанні і досягнення свого покликання. Ми поздоровляємо трьох випусників семінарії: диякона Джеймса Кернса, о. Борислава Кронера та диякона Чарльза Сандерсона. Ми висловлюємо велику подяку нашим Ієрархам, прот. Василю Завірюсі, декан семінарії, прот. Степану Гутнику, за їхні присвячені і великі зусилля у підтримці нашої семінарії, яка має життєво важливе значення для нашого майбутнього. Ми також вітаємо о. Івана Синевського, випускника 2010 року Грецької Православної Семінарії Чесного Хреста, Бостон, МА.
19. Ми схвалюємо працю Української Православної Ліги за зусилля у зміцненні духовного життя УПЦ в США через програми, які пробуджують і посилюють наші відносини з нашим Господом, Богом та Спасителем Ісусом Христом через постійну і активну участь у богослужбовому житті Церкви. Ми заохочуємо всі парафії створити місцевий відділ Української Православної Ліги.
20. Ми схвалюємо постійну працю Об'єднання Українських Православних Сестрицтв за останні три роки і вдячні за їх благочинні справи, що показують їхнє співчуття до братів у Христі з України, Південної Америки та у США. Їхня любов до скарбів Українського Православного релігійного життя та національної історії зробили все, щоб майбутнє покоління мало змогу знати і шанувати нашу блискучу і благородну спадщину.



- 21.** Ми схвалюємо працю благочестивих членів Товариства св. Андрія, які своїми благодійними роботами у сучасній Україні надають стипендії через Стипендійний Фонд Левицьких, показуючи тим вірних робітників Христа, дбаючи, як Він нас вчить, "за найменших моїх братів". Ми наполегливо закликаємо всіх вірних нашої Церкви підтримувати одну з вищезгаданих організацій.
 - 22.** Ми висловлюємо найщирішу вдячність членам сестрицтва Покрови при церкві-пам'ятнику св. Андрія за їхню постійну підтримку у всіх аспектах життя нашого Центру Митрополії, які зробили внески на підтримку центру у сумі понад 1 мільйон доларів за роки свого існування.
 - 23.** Ми вітаємо мужність і патріотизм наших Збройних Сил і молимося за них, за їхніх сімей і нашу країну, і за їхнє щасливе повернення додому. Ми глибоко сумуємо про втрату наших солдатів - чоловіків та жінок, молодих і старших у страшних війнах Іраку та Афганістану та у інших місцях де наші війська служать. Через те, що Господь Бог і Спаситель, Ісус Христос вчить нас: "Блаженні миротворці, бо вони синами Божими назвуться", нашою молитвою є те, щоб Світло Христове освітило всі уряди, показуючи дорогу до завершення військових конфліктів та принесення постійного миру.
 - 24.** Ми висловлюємо свою щирю подяку всьому персоналу Перед-Соборної Комісії, Консистоїї, церкві-пам'ятника св. Андрія, Українського Культурного Центру, Центру Митрополії та нашим семінаристам семінарії св. Софії за їхню організацію і підготовку до та участь у богослужіннях, Соборних пленарних засідань, зустрічей комітетів, семінарах та подіях, а особливо за їхню привітність до всіх учасників Собору. Нам потрібна присутність всіх наших вірних у цьому трьох-річному зібранні, яке є найвищою адміністративною силою нашої Церкви. Ми наполегливо закликаємо все духовенство та всі парафії вже почати планувати і збирати кошти, щоб відіслати їхніх представників на 20-ий Собор 2013 року.
-